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SESSÃO ORDINÁRIA                      DATA: 01.10.2018                             ATA Nº 30/18/SO
                                    PRESIDENTE: DÉCIO CARDINAL LOUREIRO
                         VICE-PRESIDENTE: CLÁUDIO BATISTA MANZONI
                                   SECRETÁRIO: DIONATHAN DE PAULA FARIAS
 ========================== ATA Nº 30.18.SO ==========================
Presentes também, os Vereadores: Antônio Carlos dos Santos Gomes, Clairton Bassin Pivotto, Cláudio Batista Manzoni, Davi José Érbice Vernier, Décio Cardinal Loureiro, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Müller, Joel de Oliveira, José Leovegildo Fortes da Silva, Marcelo Gorski de Matos e Nélson Peraça Abreu. ====================
Em primeiro de outubro de dois mil e dezoito, às quatorze horas, no Plenário da Câmara Municipal de Santiago, sob a presidência do Ver. Décio, teve início a presente sessão ordinária. O Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes e pediu a entoação da Mensagem Bíblica. Em seguida, pediu ao Secretário a leitura da ATA 29.18.SO de 24.09.18 a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES (ausências dos Vers. Rafael e Joel). Ficou acertado pelo Presidente, o qual solicitou uma correção da Ata, que seja retificado e retire-se o nome do Ver. Clairton, o qual não esteve presente na sessão anterior e consta na mesma. Saudou a todos os Vereadores pelo Dia do Vereador que é nesta data de 1º de outubro. FOI APRESENTADO O PROJETO 033.2018.EXE. O Presidente pediu ao secretário a chamada dos inscritos para usar a Tribuna: VER. EVA MARISTANE RODRIGUES MÜLLER = MDB =: Após saudação inicial, lembrou a todas as pessoas que estamos entrando no mês de prevenção ao câncer de mama, campanha que começara na década de 1990, nos Estados Unidos, sendo depois acompanhada por muitos Países no mundo, pois o câncer de mama só perde para o câncer de pele em número de casos, podendo inclusive, acometer homens, embora mais raro. Neste mês de Outubro a conscientização é para os cuidados e prevenção ao câncer de mana, sendo que a Secretaria de Saúde estará em campanha, com diversas ações, em todos os ESFs da família e demais instituições de saúde da cidade, também terão diversas atividades como palestras, barraca na Praça e outras ações ressaltando a importância dos exames de mamografia, dando orientações para a prevenção a esta doença, bem como no sentido de aumentar as chances de cura. Destacou ainda a campanha “Outubro Rosa”, onde todos os prédios e monumentos públicos estariam ornamentados ou iluminados pela cor Rosa, sendo o símbolo da campanha o lacinho rosa, tudo no sentido de conscientização e orientação às pessoas. VER. NÉLSON PERAÇA  ABREU = PDT =: Após saudação inicial, elogiou a fala da Ver. Eva, que fez menção a campanha de lutas contra o câncer de mama, pois diversas atividades estão sendo feitas nesse outubro rosa. Comentou e parabenizou o evento “troféu elite”, onde o radialista Sérgio Limana foi agraciado com o prêmio de melhor radialista, no clube união. Disse que conseguiu junto ao Rotary Clube Santiago, através do amigo João Honório, um andador para a Sra. Eufrásia Ramos, a qual passava por dificuldades na saúde neste sentido, a cadeira foi entregue nesta manhã. Ressaltou que sempre “deve-se fazer o bem sem olhar a quem”. VER. DIONATHAN DE PAULA FARIAS = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, veio dizer que estará encaminhando um voto de congratulações ao amigo e cantor Leo Pain, da cidade de Alegrete, que começou cantando em diversos festivais de música crioula, eram parceiros nesse sentido e onde aquele sempre se destacou, sendo sobrinho de Vilson Pain, que já é um expoente na música do RS, Léo seguiu sua carreira e agora fora o vencedor do “De Voice Brasil”, segundo ele, um merecido título pelo grande cantor que é. Aparte do Ver. Nélson: Ratificou a homenagem ao Leo Pain, pediu para se inserir no voto,  lembrou que aquele muitas vezes esteve se representando muito bem sua cidade nos festivais de música que ocorreram em nossa cidade. O Ver. Dionathan concordou e agradeceu a colaboração do colega. Não havendo mais pronunciamentos, o Presidente ratificou as palavras da Ver. Eva, destacando as diversas atividades que estarão sendo feitas alusivas ao mês do “outubro rosa”, onde estarão sendo promovidos pelo município diversas ações nos ESFs da cidade, durante todos os dias de “outubro rosa”, com vasto cronograma, que divulgou no microfone e o repassará aos Gabinetes, um amplo trabalho de prevenção e conscientização ao câncer de mama.  Suspendeu a sessão por dois minutos, em seguida reabriu-a e passaram ao início da ORDEM DO DIA: PROJETO 032.2018.EXE: Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar imóvel.  Comissão de legislação, justiça e redação final:  PARECER FAVORAVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORAVEL. APROVADOS OS PARECERS POR UNANIMIDADE. O Ver. Joel sugeriu a dispensa de leitura do projeto, já conhecido por todos os pares: foi aprovado por unanimidade (ausência do Ver. Rafael). Em discussão: O Ver. Gildo comentou que prometeram cumprir, como legisladores, as leis e normas da legislação. Notara alguns erros no projeto, dizendo que este seria omisso quando não cita o número correto da escritura, segundo ele, nos Artigos 2º e 3º o documento citaria um número de matrícula apenas, mas que teria mais seis partilhas a partir desta, os números das matrículas na escritura do imóvel precisará ser corrigido, do modo em que está ficaria o projeto com algumas omissões nas referências de registro, segundo estudara a matéria, a partir da matrícula 10 houve mais várias matrículas e partilhas em cima da escritura, gerando outros números e isso deve ser corrigido bem certinho, para não ser aprovado de forma errada. Colocado em votação: APROVADO POR MAIORIA, COM O VOTO CONTRÁRIO DO VER GILDO E a AUSÊNCIA DO VER. RAFAEL. PROPOSIÇÕES: Ver. Dionathan : V.C. para com o cantor Sr. Léo Pain, sagrando-se vencedor do Troféu De Voice/2018./V.C. para com os Srs. Cristóvão Soares Rebelo e Cleci Rebelo, pelos 46 anos de casamento em setembro/2018./ Ver. Marcelo de Matos: indicação para ser inserido no calendário de eventos desta cidade o “Encontro de santiaguenses longe do Boqueirão” no mês de outubro./Ver. Cláudio Batista: V.C. para com a escola de ensino fundamental, Geraldina Bitencourt Borges, em nome do Professor de educação física André Azevedo, trabalho que resultou na conquista do troféu de futsal, categoria infantil, nos jogos escolares do RS, JERGS, representando muito bem a esta cidade no campeonato estadual./Ver. Nélson: V.C. para com o radialista Sérgio Limana, que recebeu o troféu Elite como Melhor Radialista, evento ocorrido no Clube União. FORAM APROVADAS AS PROPOSIÇÕES, QUE NÃO MERECERAM DESTAQUE, POR UNANIMIDADE.  Com ausência do Ver. Rafael.  O Presidente comentou a visita ocorrida nesta manhã, na Casa, do Governador do Rotary Clube-Terra dos Poetas, Eduardo Domingues e esposa, assim como demais diretoria do Rotary, onde mostrou-lhe as dependências do Plenário, o qual disse estar encantado com a hospitalidade, organização e limpeza de Santiago. Deixara claro ao mesmo a importância que esta Casa dá aos serviços prestados pelo Rotary desta, e demais cidades do País. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente Sessão Ordinária, a qual foi lavrada a presente Ata. ==============
Santiago, RS, 01 de outubro de 2018.
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